

珍惜黃金修辦歲月

全真至善百年重陽敬老會

◎ 廖進財

感謝瑞周全真至善單位各位點傳師慈悲，讓企劃部籌辦重陽節敬老會，有此榮幸為誠心修辦的老菩薩們服務，意義非凡。

10月01日後學起個大早前往全真道院，天公作美，普降甘霖，同賀美好佳節。大家井然有序前來報到，老菩薩們別上鮮紅的胸花，會場一片喜氣洋洋。首先在陳新興點傳師慈悲賜導下，揭開敬老會序幕，陳點傳師提醒我們要「採藥煉丹」，趁著此時好好地向長者請益人生經驗及修辦心得。

表演節目首先上場的是甜蜜蜜舞蹈表演，中生代道親一身豔紅舞衣，隨著歌曲輕快舞動、氣氛歡愉。接著由黎田圳學長分享四十年來的修辦經驗。當初為能超拔父親，黎學長求了原一大道，之後在簡玉緞前人關愛與成全下，愈加堅定對道的信念。民國六十年祖父歸空時，印證了求道後，只要認真修行，歸空即可身軟如棉，回歸中懷。黎學長進入道門四十年如一日，修辦絕無懈怠，堪為後學們的

榜樣。

緊接在後的是天宓堂道育班兒童表演的手語舞蹈，活潑可愛的道苗，代表道的希望與未來的展望。陳合學長隨即心得分享：求道初期，引師簡玉緞前人拿了禮節單給她，勉勵她勤學禮節，往後有機會可擔任執禮人員；寒冬中，接過禮節單的瞬間，卻感覺到禮節單傳來一陣暖流，似含無限能量！當時常有毀謗一貫道的言論，老師入夢為她奠定信心，使她一路走來始終如一，並堅信道真、理真、天命真。

接著黃秋忠學長分享：未求道前是煙、酒、賭樣樣來，然而得道後，見證幾次道親們的歸空顯化，使他更



▲ 頒贈重陽敬老節紀念品。



▲ 乾道長輩老當益壯——與前人、點傳師合影。

深入了解大道的寶貴。有一次，求道未久的黃學長遇到有人找他當媒介，認識一些詐賭之人，黃學長本不知情，卻因利慾薰心而起心動念，當晚濟公老師就入夢為他點化，才恍然大悟，未鑄下大錯，道真是奧妙呀！

敬老會接近尾聲，顏錦銘老點傳師慈悲，給大家許多祝福與勉勵，並告訴70歲以上的長者，要珍惜運用往後的黃金歲月，認真修辦道，成己度人。陳德陽前人更以93歲高齡慈勉後學們要為道犧牲奉獻，上天一定會讓大家有所獲；並勉勵老菩薩「身老心

不老」，勿妄自菲薄，要多笑笑，所謂「一笑解千愁，再笑解百憂，三笑樂悠悠」。同時也要多聽聞道理、體悟知行，方能明心見性，期許大家做個快樂的修道人。這是前人賜給敬老會的美好祝福。李壽雄點傳師代表大家，敬獻紀念禮物給陳前人，略表後學們對陳前人的感恩與敬意。

今天與會的老菩薩們合拍了歷史性的紀念照，最後由張碧雲點傳師結班，活動畫下圓滿句點；大家帶著滿心歡喜，踩著幸福腳步，踏上快樂修辦歸程。



▲ 坤道長輩慈眉善目——與前人、點傳師合影。